

ГОЛОС

Индекс 54021 Издается с 16 марта 1971 года
СРЕДА, 15 НОЯБРЯ 1995 г. № 88 (5611)
Цена договорная

Новости. События, Факты

В честь
годовщины
Октября
Город
Новопавловск

На площади имени Ленина состоялся митинг, посвященный 78-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

Митинг открыл секретарь организации коммунистической партии России Г. С. Царикан. Духовой оркестр исполнил Гимн Советского Союза.

С основным докладом об исторической роли Великого Октября выступил первый секретарь районной организации КП РСФ А. И. Серов.

О сложной экономической и политической ситуации в стране и необходимости россиянам следовать ленинским традициям говорил в своем выступлении П. Г. Годин, ветеран труда, член КП РСФ, бывший председатель колхоза им. XX съезда КПСС, кандидат педагогических наук.

В митинге принял участие и выступил первый заместитель главы администрации района, член Центрального Совета Аграрной партии России, кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ И. П. Костюков, который призвал сторонников коммунистов и аграриев объединяться и принять активное участие в предстоящих выборах в Госдуму 17 декабря 1995 года.

Участники праздника возложили цветы к памятнику В. И. Ленину.

В заключение праздника был также исполнен Гимн Советского Союза.

Станица
Марьинская

В митинге, посвященном 78-й годовщине Великой Октябрьской, приняли участие более 300 жителей станицы.

Открытие праздника и выступили с приветственной речью глава администрации В. В. Камышанов. На митинге также выступил секретарь территориальной организации КП РСФ А. П. Панченко, а также ветераны войны и труда В. П. Ходорыч, И. Я. Лупомский, другие.

Для участников митинга был организован бесплатный просмотр фильма о Великой Октябрьской социалистической революции, работали торговые точки.

Г. ИВАНОВА.

17 декабря—
День
выборов

ВРЕМЕНИ

«Депутатский мандат— гарантия безопасности моих избирателей»

Один из десяти претендентов на депутатский мандат по Георгиевскому избирательному округу № 52 ВИКТОР БОРОДИН

Что он уже сделал за время работы в Государственной Думе? Имени он придал законную основу правильному заслу «Цел власть — народу». Власть на местах, в городах, районах, селах должна быть избираемой, а не назначаемой. Это — цель Закона «О местном самоуправлении», в разработке которого В. Бородин принимал непосредственное участие, работая над им с первых дней своего избрания в Думу. Сегодня на сегодняшний день провести всенародные выборы глав администраций и селах, городах и районах Ставрополья. Таково его требование к правительству.

**ВОССТАНОВИТЬ
РОССИЙСКУЮ ЭКОНОМИКУ!
ЗАЩИТИТЬ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ
ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ!**

Этот пункт был в предвыборной программе нынешнего депутата. Он реализовал его, вместе с рассмотрение парла-

мента ряд поправок к Закону о таможенных пошлинах на импортную продовольственную продукцию. В итоге с конца этого года государственная пошлина установлена в размере 13-20 %. В составе будущего парламента он намерен добиваться увеличения размера пошлины до 50 %, что будет способствовать оздоровлению экономики, стимулированию производства и повышению конкурентоспособности российских предприятий.

ПРЕКРАТИТЬ ЭКСПЕРИМЕНТЫ С СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВОМ!

Сделать это возможно при принятии Закона «О сельскохозяйственной кооперации». И в том, что Закон принят, есть заслуга Бородина, есть его голос в результатах голосования. А значит, наш с вами голос, дорогие избиратели!

СТРАНА ДОЛЖНА ЖИТЬ ПО ЗАКОНАМ!

И голос Бородина повлиял на

родина в освобождении заложников в дни Буденновской трагедии. Сесть в автобус с заложниками, вынуждясь чувству долга перед избирателями, — на такое способен не каждый! Самые строгие скептики! Поставьте себя на его место! А теперь подумайте, кто из нынешних претендентов на депутатский мандат способен на такой поступок? И в этих автобусах, находясь под дулами автоматов, именно Бородин добивался освобождения заложников.

Благодаря его личной встрече с премьер-министром В. Черномырдиным, были приняты действенные меры по укреплению Российской армии и войск МВД, расположенных на территории Ставропольского края. Бородину удалось добиться выделения денежных компенсаций для граждан России, пострадавших в результате международных конфликтов и прибывающих на жительство на Ставрополье.

Что Бородин считает главным в своей сегодняшней предвыборной программе?

ПО ЧЕЧЕНСКОМУ КОНФЛИКТУ:

1. Прекратить бессмысленное финансирование восстановительных работ в самой Чечне, эти средства направить на строительство жилья для русских, желающих переселиться из Грозного в Россию.

2. Российские войска вывести на границу с Чечней, в приграничные районы Ставропольского края.

ДЛЯ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ЭКОНОМИКИ:

1. Ввести государственный контроль за ценами на газ, электроэнергию, горюче-смазочные материалы.

2. В ближайшие пять лет не поднимать вопроса о купле-продаже земли.

ЗА СЧЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТА

Выплатить гражданам Ставрополя потерянные вклады в коммерческих банках и компаниях «Русская недвижимость». Принять Закон о возврате государства урадениям у него средств. Установить уголовную ответственность работников банков и инвестиционных фондов.

ВВЕСТИ ЗАКОН «ОБ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ЗА ОБМАН И ВОРОВСТВО КОЛЛЕКТИВНОЙ СОБСТВЕННОСТИ».

ОТМЕНИТЬ НЕПРИКОСНОВЕННОСТЬ ЛИЧНОСТИ ПРЕЗИДЕНТА СТРАНЫ И ДЕПУТАТОВ ВСЕХ УРОВНЕЙ. ПЕРЕД ЗАКОНОМ ВСЕ РАВНЫ!

Так на Руси повелось: добра пожелать близкому или чужаку — от всего сердца. Взялся за ложку сам — угощайся и ты, странник.

Ксть и в нашем районе люди, следующие этому добруму примеру. Если до перестройки пенсионеры, имея скромный достаток, не бедствовали, то теперь их жизнь заметно ухудшилась. Обнищание старшего поколения идет в несколько раз быстрее, чем других категорий населения.

На территории нашего района проживает 16596 пенсионеров, из них 2225 инвалидов,

детей инвалидов — 165, одиноких — 107, вынужденных переселенцев — 866 человек. Все они, как никто другой, нуждаются в социальной помощи.

В территориальном центре социального обслуживания населения была проведена благотворительная акция «Милосердие» ко Дню пожилого человека и ко Дню матери. Со словами огромной благодарности за проявленное милосердие и добро пожелавшимся, оказанную материальную помощь мы об-

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

Так считает кандидат в депутаты Государственной Думы РФ В. БОРОДИН.

Можно ли верить этой программе? — да.

Она реалистична, так как необходима.

Она выполнима, так как есть опыт работы в Думе.

Оцени, сравни с другими и сделай свой выбор!

Не каждому депутату удалось защитить экономику своего региона, своего края. И здесь нужен опыт. Но именно Бородин организовал действия депутатов-стavropольцев по инвестированию и финансированию бюджета Ставрополья. Он помог не только избирательному округу, подняв «с колен» консервный завод, другие предприятия, он помог решить вопросы финансирования для всего Ставропольского края.

Помни, избиратель, об этом!

Словождие нашей жизни, уверенность в завтрашнем дне зависит от того, кого мы с вами выберем в Думу 17 декабря. Хотите, чтобы Дума была профессиональной, чтобы страна жила по законам, а люди были свободны и счастливы? Голосуйте за Виктора Бородина и им не ошибитесь.

Г. ОБУХОВ,
доверенное лицо кандидата

Следуйте добруму примеру

ращаемся к руководителям — СХИ «Орловское» (директор О. М. Мелешко), СХИ «Нива» (А. И. Панасенко), АО «Зерно» (Н. М. Кулешов), АООТ «Инвесткомбинат «Кировский» (В. Е. Медведев), АО «Автомобилист» (В. Ф. Кузнецков), районного узла связи (В. П. Пышнов), АОЗТ «Кристалл» (А. Н. Красновичев), ТОО «Швейц-2» (М. С. Машев), кооператива «ЦИРИС» (Г. А. Чатуриян). Благодаря им, службой срочной социальной помощи была оказана

продуктовая помощь 47 людям, из них восемь инвалидов, три вынужденных переселенца и двадцать бесподных семей с детьми, двадцать пять пенсионеров.

Низкий поклон вам за добро, ту нашу душу и щедрость, за проявленную чуткость и заботу о людях, которым очень нужна ваша помощь в это трудное время.

Л. МАРКОЗОВА,
зав. службой срочной социальной помощи территориального центра соцзащиты населения.

